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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

12-24/PNLP-000114, Proposición no de ley relativa a la rebaja del IVA para los alimentos básicos, 
incluyendo la carne y el pescado

Presentada por el G.P. Vox en Andalucía
Retirada
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el 30 de octubre de 2024, ha conocido el 
escrito presentado por el G.P. Vox en Andalucía, solicitando la retirada de la proposición no de ley en Pleno 
relativa a la rebaja del IVA para los alimentos básicos, incluyendo la carne y el pescado, y ha accedido a 
la petición contenida en el mismo.

Sevilla, 31 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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IMPULSO DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO

PROPOSICIÓN NO DE LEY EN PLENO

12-24/PNLP-000129, Proposición no de ley relativa a la reprobación del fiscal general del Estado y 
en defensa de una Fiscalía independiente e imparcial

Presentada por el G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Apertura del plazo de presentación de enmiendas a tenor del artículo 169.2 del Reglamento 
de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 168 y siguientes del Reglamento 
de la Cámara, presenta la siguiente proposición no de ley en Pleno, relativa a la reprobación del fiscal 
general del Estado y en defensa de una Fiscalía independiente e imparcial.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El artículo 124 de la Constitución Española, en su apartado 1, señala que el Ministerio Fiscal «tiene 
por misión promover la acción de la justicia en defensa de la legalidad, de los derechos de los ciudadanos 
y del interés público tutelado por la ley, de oficio o a petición de los interesados, así como velar por la 
independencia de los tribunales (…)». Además, según el apartado 2 del mismo artículo, el Ministerio 
Fiscal ejercerá «sus funciones conforme a los principios de unidad de actuación y dependencia jerárquica 
y con sujeción, en todo caso, a los de legalidad e imparcialidad».

Siguiendo estos principios, la vigente Ley 50/1981, de 30 de diciembre, regula el Estatuto orgánico del 
Ministerio Fiscal, donde se establece también su forma de nombramiento y cese. Según contempla esta 
misma ley, es el Gobierno quien propone el nombramiento y puede proponer su cese siempre que se 
den algunas de las causas que se recogen en el artículo 31.1 del Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal:

«Uno. El mandato del Fiscal General del Estado tendrá una duración de cuatro años. Antes de que 
concluya dicho mandato únicamente podrá cesar por los siguientes motivos:

a) a petición propia.
b) por incurrir en alguna de las incompatibilidades o prohibiciones establecidas en esta Ley.
c) en caso de incapacidad o enfermedad que lo inhabilite para el cargo.
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d) por incumplimiento grave o reiterado de sus funciones.
e) cuando cese el Gobierno que lo hubiera propuesto».

El nombramiento de Álvaro García Ortiz como fiscal general del Estado ha estado rodeado de 
polémica desde su nombramiento por Real Decreto 675/2022, de 1 de agosto, renovado por Real 
Decreto 1182/2023, de 27 de diciembre, debido a los escándalos que protagoniza y que dañan la imagen 
de una más de nuestras instituciones.

En aquella ocasión, ni siquiera obtuvo el apoyo del Consejo General del Poder Judicial, que emitió 
informe desfavorable, siendo la primera vez que ocurre, en los casi 50 años de democracia, que el 
CGPJ rechaza al candidato a fiscal general del Estado propuesto por el Gobierno.

Desde entonces, los dos años de Álvaro García Ortiz como fiscal general del Estado no han 
estado exentos de polémica: aquel primer rechazo del CGPJ, la reprobación del Senado después, o 
enfrentamientos con fiscales a cuenta de la ley de amnistía.

Una de sus primeras decisiones como fiscal general del Estado fue el nombramiento de Dolores Delgado 
(su antigua jefa) como fiscal de Sala de la Fiscalía Togada del Tribunal Supremo. El Tribunal Supremo 
anuló este nombramiento, apreciando en su sentencia «desviación de poder». A este nombramiento, 
además, se había opuesto la mayoría del Consejo Fiscal.

Posteriormente, también fue foco de controversia la postura de García Ortiz respecto a la ley de 
amnistía. Los fiscales de sala del Supremo, profesionales de máximo prestigio en la carrera fiscal, se 
opusieron a acatar la orden de amnistiar de todos los delitos a los líderes independentistas catalanes. 
Esta orden había sido dada por el fiscal general que, una vez más, hacía de correa de transmisión 
de las instrucciones recibidas por parte del Gobierno de Pedro Sánchez. Según el criterio profesional 
de los fiscales del Supremo, la amnistía dejaba fuera la malversación por entender que esta era 
«improcedente» y «contraria a las leyes». La Junta de fiscales de Sala (en la que se reúnen los nombrados 
mayoritariamente por García Ortiz) decidió, por una mínima mayoría, que la ley debía aplicarse a la 
malversación, la desobediencia y los desórdenes públicos del procés. Tras ello, el fiscal general acordó 
que su lugarteniente hiciera los informes, quitando esta competencia a los fiscales que habían llevado 
el caso desde el inicio en el Tribunal Supremo.

Esta ruptura con el criterio profesional de los fiscales de sala del Supremo, además de 
anómala, deja bien a las claras que las acciones del señor Ortiz siempre han sido tendentes 
a satisfacer, no el interés público y el cumplimento de la ley, sino el interés del Gobierno que 
lo ha nombrado.

A todo ello se suma un hecho insólito en la historia de la democracia española. El pasado 16 de 
octubre el Tribunal Supremo decidía por unanimidad abrir una investigación en el orden jurisdiccional 
penal contra la persona que ostenta la Fiscalía General del Estado, don Álvaro García Ortiz, por un 
presunto delito de revelación de secretos. Es esta una situación impactante para la sociedad, anómala 
para el ámbito judicial, e inédita en un régimen democrático.

Tan anómala como ha sido la ejecutoria del señor García Ortiz desde que fue nombrado fiscal general 
por el gobierno de Pedro Sánchez en el verano de 2022. El señor García Ortiz ha sido siempre acusado 
de mantener una relación de sumisión al Gobierno socialista, y esta sumisión ha generado críticas por 
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parte de la oposición y de numerosos sectores de la sociedad, que consideran que la independencia 
del Ministerio Público podría estar en riesgo.

También desde Europa, tanto el Grupo de Estados contra la Corrupción (Greco) del Consejo de Europa, 
como la Comisión Europea, repetidas veces han apercibido a España respecto a la necesaria independencia 
del fiscal general del Estado y el Ejecutivo, sin ocultar su preocupación por esta relación anómala.

En definitiva, las diversas polémicas y controversias que han surgido durante el mandato de García 
Ortiz han llevado a diversas reprobaciones y peticiones de dimisión. Diversos sectores de la sociedad 
y del ámbito político han solicitado su renuncia, argumentando que su gestión ha sido perjudicial para 
la independencia y la credibilidad de la Fiscalía:

– El Consejo General del Poder Judicial, máximo órgano de gobierno del Poder Judicial, consideró 
que Álvaro García Ortiz no era idóneo para el cargo de fiscal general del Estado.

– El Tribunal Supremo ratificó en noviembre de 2023 una «desviación de poder» en la actuación del fiscal 
general Álvaro García Ortiz, relacionada con la promoción de Dolores Delgado a la posición de fiscal de Sala.

– El Senado lo ha reprobado.
– La Asociación de Fiscales y la Asociación Profesional Independiente de Fiscales han pedido en 

reiteradas ocasiones su dimisión.
– Siete miembros de Consejo Fiscal, de los 11 que lo componen, han pedido su dimisión para evitar un 

daño irreparable a la institución, a lo que el fiscal general respondió con un comunicado falso y mentiroso, 
diciendo que el Consejo respalda su gestión. Hasta este punto llega la falta de deontología esencial del 
fiscal y la dependencia política del actual Gobierno que necesita un fiscal dócil y obediente para sortear el 
peligro que corre de ser imputado el propio número 1 de la corrupción que acosa al Gobierno de la nación.

A ello hay que sumar el espectáculo, que puede calificarse de bochornoso, de la defensa cerrada que 
ha tenido en la semana de su imputación por buena parte de los miembros del Gobierno, a la cabeza 
de los cuales hemos visto al señor Sánchez. Hasta el secretario de Organización del PSOE, Santos 
Cerdán, ha dado la cara por él. Nos encontramos, sin lugar a dudas, ante el que el Gobierno socialista 
considera su ministro número 23.

La investigación que sobre su persona ha acordado ahora el Tribunal Supremo va a suponer la 
disyuntiva de que fiscales sometidos a su jerarquía tengan que realizar o proponer actos de investigación 
y acusación contra él, que es su jefe, estando sujetos además a sus directrices y órdenes, principio 
esencial de funcionamiento de la Fiscalía, lo que constituye un contrasentido jurídico en un Estado de 
Derecho como en el que vivimos.

En resumen, el mandato de Álvaro García Ortiz como fiscal general del Estado ha estado marcado 
por una serie de controversias y tensiones con diferentes instituciones y figuras políticas. Estas polémicas 
están generando un clima de incertidumbre y han puesto de manifiesto los desafíos que enfrenta la 
Fiscalía en su labor de garantizar la Justicia y la legalidad en España.

Esta situación a la que se ha llegado, en el caso del fiscal general del Estado, no es la única 
producida por la colonización de las instituciones del Estado, es una más en el empeño del presidente 
del Gobierno de modelar el régimen democrático y el orden constitucional a imagen y semejanza de 
los intereses partidistas del Gobierno del PSOE y sus socios.
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Con la intención de evitar esta deriva autocrática y autoritaria del presidente Sánchez, el Partido 
Popular presentó en enero el «Plan de Calidad Institucional» como texto básico para la negociación de 
la necesaria regeneración democrática, con medidas tendentes a evitar que nunca nadie pueda socavar 
las instituciones ni los sistemas de control democráticos que garantizan la pluralidad, la imparcialidad y 
el sometimiento al imperio de la ley, como única garantía de la igualdad de todos los españoles.

Por todo lo expuesto con anterioridad, somete a la aprobación del Pleno la siguiente

PROPOSICIÓN NO DE LEY

1. El Parlamento de Andalucía insta al Gobierno de España a que, de conformidad con lo previsto 
en el artículo 31.1. d) de la Ley 50/1981, de 30 de diciembre, por la que se regula el Estatuto Orgánico 
del Ministerio Fiscal, previa deliberación del Consejo de Ministros, acuerde promover el cese de don 
Álvaro García Ortiz como fiscal general del Estado.

2. El Parlamento de Andalucía insta al Gobierno de España que, conforme a lo dispuesto en el 
artículo 124 de la Constitución y su procedimiento previsto, proponga un nuevo fiscal general del Estado 
que cumpla con los requisitos legales para su elección, que promueva e impulse la acción de la Justicia, 
asegurando la legalidad e imparcialidad del funcionamiento de esta.

3. El Parlamento de Andalucía muestra su más firme reconocimiento a la institución del Ministerio 
Fiscal como órgano de relevancia constitucional, con personalidad jurídica propia integrado en el Poder 
Judicial, tal y como recoge la Constitución y el Estatuto Orgánico del Ministerio Fiscal, y en especial 
en el desempeño de sus funciones, y asimismo rechaza el ejercicio y desempeño del cargo llevado a 
cabo por el actual fiscal general de Estado.

4. El Parlamento de Andalucía muestra su rechazo a la falta de compromiso del Gobierno de España 
en dignificar las instituciones del Estado y, en concreto, con actuaciones como la de promover y mantener 
en el ejercicio de su cargo al fiscal general del Estado, toda vez que ostentó previamente el cargo de 
ministro, lo que le invalidaba para su nombramiento y por su actual situación como investigado por el 
Tribunal Supremo.

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2024. 
El portavoz del G.P. Popular de Andalucía, 

Antonio Martín Iglesias.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001585, Pregunta relativa a la construcción de vivienda pública

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la construcción de vivienda pública.

PREGUNTA

¿Qué planes tiene el Gobierno para la construcción de vivienda pública?

Sevilla, 29 de octubre de 2024. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001587, Pregunta relativa a las políticas de juventud

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las políticas de juventud.

PREGUNTA

¿Cómo valora las políticas de juventud del Gobierno?

Sevilla, 29 de octubre de 2024. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001588, Pregunta relativa a la sanidad privada

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Ignacio García Sánchez, portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de 
Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la sanidad privada.

PREGUNTA

¿Cómo valora la situación de la sanidad privada en Andalucía?

Sevilla, 29 de octubre de 2024. 
El portavoz del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001589, Pregunta relativa al IES Lola Flores, de Jerez de la Frontera

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García 
Sánchez, del G.P. Mixto-Adelante Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Mora Grande y D. José Ignacio García Sánchez, del G.P. Mixto-
Adelante Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al IES Lola Flores, 
de Jerez de la Frontera.

PREGUNTA

¿Qué plan tienen para sustituir las aulas prefabricadas del IES Lola Flores, de Jerez de la Frontera?

Sevilla, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Mixto-Adelante Andalucía, 

María Isabel Mora Grande y 
José Ignacio García Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001592, Pregunta relativa a las prioridades de gobierno

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las prioridades de gobierno.

PREGUNTA

¿Cuáles son las principales prioridades de su gobierno de cara a la elaboración del presupuesto de 
la Junta de Andalucía para el ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001593, Pregunta relativa al malestar de los andaluces y andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de octubre de 2024, ha 
acordado no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa a malestar de 
los andaluces y andaluzas, formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del Grupo 
Parlamentario Socialista.

Sevilla, 31 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001594, Pregunta relativa a las listas de espera

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera.

PREGUNTA

¿En qué medida la acción de su gobierno está aumentando las listas de espera, en especial en 
sanidad y dependencia?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001596, Pregunta relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las principales preocupaciones de la ciudadanía.

PREGUNTA

¿Qué medidas está implementando la Junta de Andalucía para que la acción de su gobierno permita 
abordar las principales preocupaciones y prioridades de las ciudadanas y ciudadanos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001597, Pregunta relativa al clima político

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Juan Espadas Cejas, presidente del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, formula al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al clima político.

PREGUNTA

¿Qué opinión le merece, como presidente de la Junta, el actual clima político y social que estamos 
viviendo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 28 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Socialista, 

Juan Espadas Cejas.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 XII LEGISLATURA	 13 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

0

Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001599, Pregunta relativa al hospital comarcal de Órgiva (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano 
Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López 
Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al hospital comarcal de Órgiva (Granada).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejera de Salud y Consumo para cumplir la promesa electoral de 
construir el hospital comarcal de Órgiva en Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001600, Pregunta relativa a la nueva biblioteca de Andalucía en Granada

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María Ángeles 
Prieto Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. 
Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la nueva biblioteca de 
Andalucía en Granada.

PREGUNTA

¿Para cuándo está previsto el inicio de la nueva biblioteca de Andalucía en Granada?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001601, Pregunta relativa a la agrupación de vertidos de Jete, Otívar y Lentegí (Granada)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto 
Rodríguez, Dña. Olga Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez 
Escudero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. Olga 
Manzano Pérez, D. Noel López Linares y D. Gerardo Sánchez Escudero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero de Agricultura, Pesca, 
Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la agrupación de 
vertidos de Jete, Otívar y Lentegí (Granada).

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra la obra del colector de las aguas residuales de las localidades de Jete, 
Otívar y Lentegí hasta la EDAR de Almuñécar (Granada)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Olga Manzano Pérez, 
Noel López Linares y 

Gerardo Sánchez Escudero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001603, Pregunta relativa a la situación sanitaria en Cazorla (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la situación 
sanitaria en Cazorla (Jaén).

PREGUNTA

¿Conoce la consejera la situación sanitaria en materia de infraestructuras del centro de salud de 
Cazorla (Jaén) y la falta de actividad del Hospital de Alta Resolución Sierra de Cazorla?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001604, Pregunta relativa a la reforma y ampliación del consultorio de Rus (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la reforma y 
ampliación del consultorio de Rus (Jaén).

PREGUNTA

¿Puede clarificar la consejera en qué va a consistir la reforma y ampliación del consultorio de Rus 
(Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001605, Pregunta relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y 
la A-311 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la ejecución de los proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A-311 en la provincia 
de Jaén.

PREGUNTA

¿Cómo valora la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la ejecución de los 
proyectos de seguridad vial de la A-306 y la A-311 en la provincia de Jaén y qué proyectos de continuidad 
tiene la consejería?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001606, Pregunta relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel 
Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en la 
provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Cuándo tiene previsto abordar la consejería la petición del Ayuntamiento de Génave (Jaén) de 
modificar, modernizar o redactar un nuevo Plan de Ordenación del Territorio de la Sierra de Segura en 
la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001607, Pregunta relativa a la falta de conexión con transporte público entre Escañuela 
y Andújar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la falta de conexión con transporte público entre Escañuela y Andújar (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué solución piensa dar la consejería ante la falta de conexión por transporte público del municipio 
de Escañuela (Jaén) con Andújar como cabeza del partido judicial?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001608, Pregunta relativa a la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del 
Arzobispo (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del Arzobispo (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué ha motivado la suspensión de las obras de la EDAR de Villanueva del Arzobispo (Jaén)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001609, Pregunta relativa a las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 y del 
Plan Itínere Rural de 2022 en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 y del Plan Itínere Rural de 2022 en 
la provincia de Jaén.

PREGUNTA

¿Qué previsión tiene la consejería para ejecutar las actuaciones pendientes del Plan Itínere de 2020 
y del Plan Itínere Rural de 2022 en la provincia de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001610, Pregunta relativa a la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la pedanía 
de Ermita Nueva en Alcalá la Real (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez 
García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
al consejero de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
Pleno relativa a la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la pedanía de Ermita Nueva en 
Alcalá la Real (Jaén).

PREGUNTA

¿Qué previsiones tiene la consejería para la ejecución de las obras de abastecimiento en alta de la 
pedanía de Ermita Nueva en Alcalá la Real (Jaén) incluidas en el IV Decreto de Sequía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero, 
María de los Ángeles Férriz Gómez, 

Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
María de las Mercedes Gámez García y 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001611, Pregunta relativa al Bien de Interés Cultural de los cerros Maquiz y La Muela en 
Mengíbar (Jaén)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García 
y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, D. Jacinto 
Jesús Viedma Quesada, Dña. María de las Mercedes Gámez García y D. Víctor Manuel Torres Caballero, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Bien de Interés 
Cultural de los cerros Maquiz y La Muela en Mengíbar (Jaén).

PREGUNTA

¿En qué situación se encuentra el expediente de solicitud de Bien de Interés Cultural de los cerros 
Maquiz y La Muela, en Mengíbar (Jaén), a instancias del ayuntamiento y la Universidad de Jaén?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Rafael Alfonso Recio Fernández, 

María de los Ángeles Férriz Gómez, 
Jacinto Jesús Viedma Quesada, 

María de las Mercedes Gámez García y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001612, Pregunta relativa al proyecto del Hospital Materno Infantil de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al proyecto del Hospital Materno 
Infantil de Huelva.

PREGUNTA

¿En qué estado se encuentra el proyecto de Hospital Materno Infantil de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

Manuel Enrique Gaviño Pazó, 
María Márquez Romero, 

Mario Jesús Jiménez Díaz y 
Susana Rivas Pineda.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001613, Pregunta relativa al proyecto del tercer carril de la A-483 Almonte-El Rocío-Matalascañas 
(Huelva)

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, Dña. María Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, Dña. María 
Márquez Romero, D. Mario Jesús Jiménez Díaz y Dña. Susana Rivas Pineda, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al proyecto del tercer carril de la A-483 Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva).

PREGUNTA

¿Cuál es el estado del proyecto del tercer carril de la A-483 Almonte-El Rocío-Matalascañas (Huelva)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Manuel Enrique Gaviño Pazó, 

María Márquez Romero, 
Mario Jesús Jiménez Díaz y 

Susana Rivas Pineda.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001614, Pregunta relativa al delegado de Salud y Consumo de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 30 de octubre de 2024, ha acordado 
no admitir a trámite la Pregunta con ruego de respuesta oral en Pleno relativa al delegado de Salud 
y Consumo de Málaga, formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José 
Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia 
Murillo López, del G.P. Socialista.

Sevilla, 31 de octubre de 2024. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Manuel Carrasco Durán.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001615, Pregunta relativa a los recortes en personal de apoyo educativo en centros 
educativos de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, 
Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel María 
Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los 
recortes en personal de apoyo educativo en centros educativos de Málaga.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El 28 de octubre al menos doce colegios se concentraron en la Delegación de Educación de Málaga 
para protestar por los recortes en personal de apoyo educativo que sufren sus centros. 

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa tomar alguna media la Consejería de Educación?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
José Aurelio Aguilar Román,

Isabel María Aguilera Gamero, 
José Luis Ruiz Espejo y 

Alicia Murillo López.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001616, Pregunta relativa a la paralización del proyecto del tercer hospital de Málaga

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar 
Román, Dña. Isabel María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo 
López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez, D. José Aurelio Aguilar Román, Dña. Isabel 
María Aguilera Gamero, D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Salud 
y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la paralización del proyecto 
del tercer hospital de Málaga.

PREGUNTA

¿Cuál es la razón de la paralización del proyecto del tercer hospital de Málaga?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez, 

José Aurelio Aguilar Román, 
Isabel María Aguilera Gamero, 

José Luis Ruiz Espejo y 
Alicia Murillo López.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001617, Pregunta relativa a la saturación y déficit de vagones en la línea 1 del metro de 
Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, 
D. Rafael Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar 
José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael Alfonso 
Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a 
la consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a la saturación y déficit de vagones en la línea 1 del metro de Sevilla.

PREGUNTA

¿Va a adoptar la consejería alguna medida ante la situación de saturación y déficit de vagones en 
la línea 1 del metro de Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos, 
Juan Espadas Cejas, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001618, Pregunta relativa a los recursos necesarios para los niños y niñas con necesidades 
especiales

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los recursos 
necesarios para los niños y niñas con necesidades especiales.

PREGUNTA

¿La Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional está proporcionando los recursos 
necesarios a los niños y niñas con necesidades especiales o, en su caso, ayudando a las familias a 
solucionar cada una de las situaciones?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001620, Pregunta relativa a la subvención a la empresa One Toro TV

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la subvención a la empresa One Toro TV.

PREGUNTA

¿Qué justificación tiene que el Gobierno de la Junta de Andalucía haya otorgado una subvención de 2,5 
millones de euros provenientes de fondos europeos a la empresa One Toro TV?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Aurelio Aguilar Román.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 XII LEGISLATURA	 13 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

0
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001621, Pregunta relativa a los centros especiales de empleo

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a los centros especiales de empleo.

PREGUNTA

¿Cuándo se va a efectuar el pago del dinero adeudado en concepto de «Ayudas al mantenimiento de 
los puestos de trabajo ocupados por personas con discapacidad» a los centros especiales de empleo?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001622, Pregunta relativa a la situación de la atención temprana en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la 
situación de la atención temprana en Andalucía.

PREGUNTA

¿Puede informar sobre la situación de la atención temprana en Andalucía tras más de un año de 
aprobación de la ley?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001623, Pregunta relativa a las medidas ante las esperas para cirugía en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
medidas ante las esperas para una cirugía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas van a tomar ante las mayores esperas del país para una cirugía en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001624, Pregunta relativa a las demoras para el diagnóstico y revisión del alzhéimer

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles 
Férriz Gómez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Ángeles Prieto Rodríguez y Dña. María de los Ángeles Férriz Gómez, 
del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan 
a la consejera de Salud y Consumo la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las 
demoras para el diagnóstico y revisión del alzhéimer.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Confederación de Asociaciones de Alzhéimer denuncia demoras de meses para un diagnóstico 
y años de espera para una revisión.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formulan la siguiente

PREGUNTA

¿Tienen prevista alguna medida para paliar esta situación?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 
María Ángeles Prieto Rodríguez y 

María de los Ángeles Férriz Gómez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001626, Pregunta relativa al Plan Estratégico del Flamenco

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Rafael Alfonso Recio Fernández, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Cultura y Deporte la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al Plan Estratégico del Flamenco.

PREGUNTA

¿En qué fase de ejecución se encuentra el Plan Estratégico del Flamenco?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Rafael Alfonso Recio Fernández.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 560	 XII LEGISLATURA	 13 de noviembre de 2024

cv
e:

 B
O

PA
_1

2_
56

0

Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001627, Pregunta relativa al balance del programa Bono Alquiler Joven 2022-2023 en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. María Isabel Ambrosio Palos, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al balance del programa Bono 
Alquiler Joven 2022-2023 en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué balance hace la consejera del programa Bono Alquiler Joven 2022-2023 en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001628, Pregunta relativa al arreglo de la A-480 Jerez de la Frontera-Sanlúcar de Barrameda 
(Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al arreglo de la A-480 Jerez de la Frontera-Sanlúcar de Barrameda (Cádiz).

PREGUNTA

¿Tiene prevista alguna actuación para el arreglo de la carretera A-480 Jerez de la Frontera-Sanlúcar 
de Barrameda (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos e 
Irene García Macías.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001629, Pregunta relativa al nuevo modelo de financiación para las universidades públicas 
andaluzas

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente 
pregunta con respuesta oral en Pleno relativa al nuevo modelo de financiación para las universidades 
públicas andaluzas.

PREGUNTA

¿Cuándo piensa abonar la consejería a las universidades públicas andaluzas los 25 millones de 
euros para cumplir con el modelo de financiación pactado?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001630, Pregunta relativa a la continuidad de todos los centros municipales de información 
a la mujer de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez 
García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Inclusión 
Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la continuidad 
de todos los centros municipales de información a la mujer de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo va a garantizar la continuidad de todos los centros municipales de información a la mujer 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001631, Pregunta relativa a las listas de espera en dependencia en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las listas de espera en dependencia en 
Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son los últimos datos sobre las listas de espera en dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001633, Pregunta relativa al cese y dimisiones de las responsables de valoración en las 
delegaciones territoriales de la Agencia de Servicios Sociales y Dependencia de Andalucía (ASSDA)

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al cese y dimisiones de las responsables de valoración en las delegaciones territoriales de la ASSDA.

PREGUNTA

¿Comparte la consejera los motivos que han provocado el cese y dimisión de las responsables 
de valoración en distintas delegaciones territoriales de la ASSDA (Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001634, Pregunta relativa a las revisiones de valoración

Formulada por el Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. José Luis Ruiz Espejo, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 
del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad 
la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a las revisiones de valoración.

PREGUNTA

¿Cuáles son los motivos para que no se estén tramitando las revisiones de valoración o PIA (Programa 
Individual de Atención) en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001635, Pregunta relativa al nuevo procedimiento de reconocimiento de la dependencia 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al nuevo procedimiento de reconocimiento de la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Hay algún colectivo, entidad o profesionales de la ASSDA (Agencia de Servicios Sociales y 
Dependencia de Andalucía) que hayan respaldado el nuevo procedimiento de reconocimiento de la 
dependencia en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001636, Pregunta relativa a las reivindicaciones del sector de la discapacidad y la dependencia 
en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. José Luis Ruiz Espejo y Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Inclusión Social, Juventud, Familias e Igualdad la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a las reivindicaciones del sector de la discapacidad y la dependencia en Andalucía.

PREGUNTA

¿Piensa la consejería atender las reivindicaciones del sector de la discapacidad y la dependencia 
garantizando una adecuada financiación para el mantenimiento de sus centros?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

José Luis Ruiz Espejo y 
María del Pilar Navarro Rodríguez.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001637, Pregunta relativa a la devolución del impuesto sobre el depósito de residuos en 
vertederos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Encarnación María Martínez Díaz, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto 
en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Sostenibilidad y Medio 
Ambiente la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la devolución del impuesto sobre 
el depósito de residuos en vertederos.

PREGUNTA

¿Piensa la consejería estudiar la propuesta de la FAMP de que la recaudación que recibe la Junta 
de Andalucía por el impuesto a los vertederos se quede en los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001638, Pregunta relativa a la actualización del complemento de los empleados públicos 
de Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Justicia, Administración Local y Función 
Pública la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la actualización del complemento 
de los empleados públicos de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa la consejería dar respuesta a los empleados públicos andaluces que urgen a la Junta 
de Andalucía a actualizar sus complementos para corregir su pérdida de poder adquisitivo?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001640, Pregunta relativa a la aplicación de la Ley de Bioclimatización en el IES Ramón 
del Valle Inclán en Sevilla

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael 
Alfonso Recio Fernández, Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes 
Díaz-Salazar, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, D. Juan Espadas Cejas, D. Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Dña. Encarnación María Martínez Díaz y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a la aplicación 
de la Ley de Bioclimatización en el IES Ramón del Valle Inclán en Sevilla.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la presencia de un brote de legionela en el IES Ramón 
del Valle Inclán en Sevilla?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
Juan Espadas Cejas, 

Rafael Alfonso Recio Fernández, 
Encarnación María Martínez Díaz y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001653, Pregunta relativa al proyecto de Presupuestos para el 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita 
Fernández, Dña. María Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan Manuel 
Marchal Rosales, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro 
Romero Romero, D. Manuel Alberto Sanromán Montero y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Francisco Javier Oblaré Torres, Dña. Ascensión Hita Fernández, Dña. María 
Pilar Pintor Alonso, Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Araceli Cabello 
Cabrera, D. Juan José Salvador Giménez, D. Alejandro Romero Romero, D. Manuel Alberto Sanromán 
Montero y Dña. Trinidad Herrera Lorente, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa al proyecto de Presupuestos para el 2025.

PREGUNTA

¿Cómo impactará el proyecto de Presupuestos de la Junta de Andalucía para 2025 en el desarrollo 
del sector turístico y en la acción exterior de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Francisco Javier Oblaré Torres, 
Ascensión Hita Fernández, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Julia Ibáñez Martínez,

Juan Manuel Marchal Rosales, 
Araceli Cabello Cabrera, 

Juan José Salvador Giménez, 
Alejandro Romero Romero, 

Manuel Alberto Sanromán Montero y 
Trinidad Herrera Lorente.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001654, Pregunta relativa a los presupuestos de la Consejería de Industria, Energía y 
Minas para 2025

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, 
D. José Ricardo García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, 
Dña. Dolores Bautista Lora, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José 
Carlos García García y Dña. Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Julia Ibáñez Martínez, Dña. Francisca María Rosa Crespo, D. José Ricardo 
García Román, Dña. Virginia Pérez Galindo, Dña. María Isabel Lozano Moral, Dña. Dolores Bautista 
Lora, Dña. María Pilar Pintor Alonso, D. Antonio Saldaña Moreno, D. José Carlos García García y Dña. 
Celia Santiago Buendía, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del 
Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral 
en Pleno relativa a los presupuestos de la Consejería de Industria, Energía y Minas para 2025.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería de los principales aspectos que definen sus presupuestos para 
el próximo ejercicio 2025?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Julia Ibáñez Martínez, 
Francisca María Rosa Crespo, 

José Ricardo García Román, 
Virginia Pérez Galindo,

María Isabel Lozano Moral, 
Dolores Bautista Lora, 

María Pilar Pintor Alonso, 
Antonio Saldaña Moreno, 

José Carlos García García y 
Celia Santiago Buendía.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001655, Pregunta relativa a la Semana Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan Antonio Márquez 
Lancha, Dña. Trinidad Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles 
Martínez Martínez, Dña. Jessica Trujillo Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. María 
Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia Pérez Galindo y D. Pablo García Pérez, del 
G.P. Popular de Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María José de Alba Castiñeira, D. Juan Antonio Márquez Lancha, Dña. Trinidad 
Herrera Lorente, D. Juan Manuel Marchal Rosales, Dña. Ángeles Martínez Martínez, Dña. Jessica 
Trujillo Pérez, D. Francisco Javier Vacas Pérez, Dña. María Auxiliadora Izquierdo Paredes, Dña. Virginia 
Pérez Galindo y D. Pablo García Pérez, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta 
con respuesta oral en Pleno relativa a la Semana Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo.

PREGUNTA

¿Qué actividades ha desarrollado la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo para 
conmemorar la Semana Europea para la Seguridad y la Salud en el Trabajo, que tiene lugar anualmente 
durante el mes de octubre, y cuál es la finalidad de las mismas?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

María José de Alba Castiñeira, 
Juan Antonio Márquez Lancha, 

Trinidad Herrera Lorente, 
Juan Manuel Marchal Rosales,

Ángeles Martínez Martínez, 
Jessica Trujillo Pérez, 

Francisco Javier Vacas Pérez, 
María Auxiliadora Izquierdo Paredes, 

Virginia Pérez Galindo y 
Pablo García Pérez.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001656, Pregunta relativa al pago del anticipo de la Política Agraria Común (PAC) a agricultores 
y ganaderos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo 
Milla, Dña. Susana González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, 
Dña. Julia Ibáñez Martínez, D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, 
D. José Ramón Carmona Sánchez y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de 
Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Alberto Sanromán Montero, D. Antonio Jesús Repullo Milla, Dña. Susana 
González Pérez, Dña. Celia Santiago Buendía, D. Erik Domínguez Guerola, Dña. Julia Ibáñez Martínez, 
D. Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, Dña. Araceli Cabello Cabrera, D. José Ramón Carmona Sánchez 
y Dña. Berta Sofía Centeno García, del G.P. Popular de Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa al pago del anticipo de la Política Agraria Común (PAC) a agricultores 
y ganaderos andaluces.

PREGUNTA

¿Qué objetivos persigue la Consejería de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural con el pago 
del anticipo de la Política Agraria Común (PAC) a agricultores y ganaderos andaluces que ha iniciado 
en la segunda quincena del mes de octubre?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Popular de Andalucía, 

Manuel Alberto Sanromán Montero, 
Antonio Jesús Repullo Milla, 

Susana González Pérez, 
Celia Santiago Buendía,

Erik Domínguez Guerola, 
Julia Ibáñez Martínez, 

Rafael Joaquín Ruiz Guzmán, 
Araceli Cabello Cabrera, 

José Ramón Carmona Sánchez y 
Berta Sofía Centeno García.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001661, Pregunta relativa a los servicios públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira 
Florentino, portavoz, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 162.1 
del Reglamento de la Cámara
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Javier Cortés Lucena, presidente, y D. Manuel Gavira Florentino, portavoz, del 
G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 162.1 del Reglamento de la Cámara, 
formulan al presidente de la Junta de Andalucía la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a los servicios públicos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el presidente de la Junta de Andalucía para garantizar el futuro de 
los servicios públicos en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
El presidente del G.P. Vox en Andalucía, 

Javier Cortés Lucena. 
El portavoz del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino.
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Pág. 63

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001662, Pregunta relativa a los inmuebles en propiedad de la Junta de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez 
Jiménez y D. José María Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y D. José María 
Ortells Polo, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a los inmuebles en propiedad de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la gestión del patrimonio 
inmobiliario de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Cristina Alejandra Jiménez Jiménez y 

José María Ortells Polo.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001663, Pregunta relativa a la emancipación

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la emancipación.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la emancipación?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001664, Pregunta relativa a la pobreza en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento 
de la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno 
relativa a la pobreza en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a la pobreza en Andalucía tras 
conocer la noticia de que Andalucía concentra doce de los quince municipios más pobres de España?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001665, Pregunta relativa a la desigualdad social en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández 
Morales y Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, Dña. Purificación Fernández Morales y Dña. Ana María 
Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de 
la Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a la desigualdad social en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno para combatir la desigualdad social en 
Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Purificación Fernández Morales y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001666, Pregunta relativa a la sanidad pública en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y 
Dña. Ana María Ruiz Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Rafael Segovia Brome y Dña. Ana María Ruiz 
Vázquez, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa a 
la sanidad pública en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante la situación que atraviesa la sanidad 
pública en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Rafael Segovia Brome y 

Ana María Ruiz Vázquez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001667, Pregunta relativa a los empleados públicos

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat 
Cervantes Llort, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Benito Morillo Alejo y Dña. Montserrat Cervantes 
Llort, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
a los empleados públicos.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno con relación a los empleados públicos que 
se concentran en el tramo de edad de los 55 a los 64 años?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Benito Morillo Alejo y 

Montserrat Cervantes Llort.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001668, Pregunta relativa al desempleo en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y 
Dña. Purificación Fernández Morales, del G.P. Vox en Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Manuel Gavira Florentino, D. Juan José Bosquet Arias y Dña. Purificación Fernández 
Morales, del G.P. Vox en Andalucía, con arreglo a lo previsto en el artículo 161 del Reglamento de la 
Cámara, formulan al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con respuesta oral en Pleno relativa 
al desempleo en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Consejo de Gobierno ante el desempleo en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Vox en Andalucía, 

Manuel Gavira Florentino, 
Juan José Bosquet Arias y 

Purificación Fernández Morales.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001671, Pregunta relativa a la ampliación de la concesión de Puerto Banús (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la ampliación de la concesión de Puerto Banús (Málaga).

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la ampliación de la concesión de Puerto Banús 
(Málaga)?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN PLENO

12-24/POP-001672, Pregunta relativa a la enfermera escolar para el alumnado con discapacidad en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 161 del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente pregunta con 
respuesta oral en Pleno relativa a la enfermera escolar para el alumnado con discapacidad en Andalucía.

PREGUNTA

¿Considera que se está garantizando las condiciones seguras para la escolarización de todo el 
alumnado andaluz que presenta enfermedades con cronicidad compleja o en situación de cuidados 
paliativos?

Parlamento de Andalucía, 29 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002687, Pregunta relativa a la reorganización de los servicios en el Hospital Universitario 
del Poniente de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la reorganización de los servicios en el 
Hospital Universitario del Poniente de Almería.

PREGUNTAS

¿Qué medidas de reorganización de los servicios ha impulsado en el último año la consejería en el 
Hospital Universitario Poniente de Almería?

¿Cómo han afectado estas medidas a la cartera de servicios que ofrece este hospital y a la calidad 
en la atención a los usuarios?

¿Qué grado de diálogo ha habido entre la consejería y los profesionales sanitarios para acometer 
estos cambios organizativos en dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002688, Pregunta relativa a la plantilla de matronas del Hospital Universitario del Poniente 
de Almería

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo 
la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la plantilla de matronas del Hospital 
Universitario del Poniente de Almería.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Las matronas del Hospital Universitario del Poniente de Almería denuncian que los cambios organizativos 
llevados a cabo en el mismo han reducido el personal disponible pasando de 6 a 3 profesionales y 
poniendo en peligro la seguridad de las pacientes.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTAS

¿Considera la consejería que está suficientemente dimensionada la plantilla de matronas en el Hospital 
Universitario del Poniente de Almería para atender la demanda asistencial existente?

¿Qué motivos justifican desde el objetivo de mejora de la asistencia sanitaria la reducción del número 
de matronas en dicho centro hospitalario?

Parlamento de Andalucía, 22 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002689, Pregunta relativa a las medidas de conciliación para las familias de alumnado 
escolarizado en aulas específicas en los IES de Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, 
D. Noel López Linares, Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión sobre la Infancia y la Adolescencia
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda, Dña. María Márquez Romero, D. Noel López Linares, 
Dña. María del Pilar Navarro Rodríguez y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión 
sobre la Infancia y la Adolescencia, relativa a las medidas de conciliación para las familias de alumnado 
escolarizado en aulas específicas en los IES de Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía articular algún tipo de medida 
para facilitar que el alumnado matriculado en aulas específicas en los centros de educación secundaria 
puedan acceder a los servicios complementarios de comedor, aula matinal y actividades extraescolares 
con el fin de garantizar el bienestar de este alumnado y la conciliación de sus familias?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2024. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda, 
María Márquez Romero, 

Noel López Linares, 
María del Pilar Navarro Rodríguez y 

Antonio Ruiz Sánchez.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002691, Pregunta relativa a IES La Orden, de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa al IES La Orden, 
de Huelva.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las denuncias del equipo directivo y el claustro de profesores del IES La Orden en Huelva 
relativas a la situación que está viviendo el centro por la elevada ratio de alumnos y por la escasez de 
recursos en atención socioeducativa en el centro, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la consejería sobre los hechos denunciados, y qué medidas tiene previstas 
tomar para solucionarlos?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002692, Pregunta relativa a los recortes de personal educativo para niñas y niños con necesidades 
especiales en el colegio público Neill de Tiro Pichón (Málaga)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a los recortes de 
personal educativo para niñas y niños con necesidades especiales en el colegio público Neill de Tiro 
Pichón (Málaga).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

«Estamos indignados. Nuestros hijos necesitan recursos y no recortes». Así de contundente recogían 
los medios de comunicación declaraciones de las madres y padres del colegio público Neill de Tiro 
Pichón, en el distrito de Cruz de Humilladero (Málaga), donde la comunidad educativa, con el AMPA a 
la cabeza, se están movilizando ante un nuevo recorte de personal educativo para atender a las niñas 
y niños con necesidades especiales.

Un colegio donde actualmente, y a falta de nuevas evaluaciones, se encuentran más de 80 alumnos 
con necesidades educativas especiales que actualmente eran atendidas por solo dos profesionales (una 
maestra de pedagogía terapéutica y otra de audición) que, con el curso ya comenzado y los horarios 
establecidos, ahora ya no van a estar a tiempo completo en el colegio, sino que van a ver disminuidas 
las horas al día de atención, al tener que compartir con otro centro educativo.

Un reporte efectuado por parte de la Consejería de Desarrollo Educativo que mengua aún más 
el personal dedicado a atender a niñas y niños con TEA, TDAH, altas capacidades..., unos recursos 
imprescindibles para garantizar la integración de este alumnado en las distintas aulas y en extensión 
fundamental para garantizar una educación de calidad al conjunto de niñas y niños en unas fases 
esenciales para el devenir de sus vidas.
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Mantener una exigua plantilla para atender a unas necesidades cada vez más crecientes entre la 
población es directamente no atender ni garantizar un derecho constitucional, recogido además en 
nuestro Estatuto de Autonomía, para el que la Junta de Andalucía tiene las competencias directas.

Recortar en un personal que además se mantiene en su mayoría precarizado (con contratos basura, 
por horas y mal remunerado, debido a la progresiva privatización del servicio) es contribuir a aumentar los 
índices de fracaso escolar presente y futuro. Unos recortes que se clavan entre las familias trabajadoras 
que, ante la desesperación de no ver cubiertas las necesidades educativas de sus hijas e hijos, tienen 
que dedicar recursos –incluso sin tenerlos– a pagar servicios de complemento privados para evitar 
retrasos educativos.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno de Andalucía ha recortado el personal educativo 
para niñas y niños con necesidades especiales en el colegio público Neill de Tiro Pichón (Málaga)?

¿Entiende la consejería que se está garantizando el derecho a una educación de calidad en general, 
y en concreto para el alumnado con necesidades especiales, en el colegio público Neill de Tiro Pichón 
(Málaga)?

¿Entiende la consejería que se precisa un refuerzo estructural de la plantilla de profesionales educativos 
para atender las necesidades educativas especiales del alumnado en los colegios públicos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 23 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002693, Pregunta relativa a la expansión en Andalucía del avispón oriental

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad y Medio Ambiente
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la expansión en Andalucía del avispón oriental.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El avispón oriental es una especie invasora que está teniendo un protagonismo importante en 
Andalucía, con la proliferación de nidos en las distintas provincias andaluzas.

Esta especie exótica invasora puede resultar peligrosa tanto para las personas, por sus picaduras, 
como por su impacto en la naturaleza. Su expansión está destruyendo colmenares, aniquilando insectos, 
estropeando frutos y empezando a desequilibrar el ecosistema.

Los apicultores fueron los primeros en sufrir las consecuencias de esta especie tan devastadora, 
ya que ataca a las colmenas de abejas, matándolas, y haciendo que disminuya la producción de miel.

También puede provocar importantes pérdidas en el sector agrícola al atacar los frutos y dejarlos 
sin valor comercial.

Por todo lo expuesto con anterioridad, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar el Consejo de Gobierno para combatir la expansión del avispón 
oriental en Andalucía y para paliar los daños que está produciendo?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-24/POC-002694, Pregunta relativa a la Unidad de Ictus del Hospital de Jerez de la Frontera (Cádiz)

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Salud y Consumo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 30 de octubre de 2024
Orden de publicación de 31 de octubre de 2024

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con respuesta oral en comisión relativa a la Unidad de Ictus del Hospital de Jerez 
de la Frontera (Cádiz).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Ante las dudas planteadas por el Servicio de Neurología del Hospital de Jerez de la Frontera sobre 
la continuidad de la Unidad de Ictus, por falta de profesionales, formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas adoptar la consejería para garantizar la continuidad de dicha unidad?

Parlamento de Andalucía, 24 de octubre de 2024. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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